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Лесотехническият университет включва в структурата си шест факултета – „Горско
стопанство“, „Горска промишленост“, „Екология и ландшафтна архитектура“, 
„Ветеринарна медицина“, „Стопанско управление“ и Агрономически факултет.

Във факултет „Стопанско управление“ се обучават студенти по специалностите
„Стопанско управление“ от професионално направление „Администрация и
управление“ и „Алтернативен туризъм“ от професионално направление „Туризъм“.
Броят на студентите и докторантите е 62-ма. Преподавателите на основен трудов
договор са общо 20 и броят им не съответства на изискванията в Закона за
висшето образование.

Академичният съвет на Лесотехническия университет е взел решение за закриване
на факултета, като студентите по „Стопанско управление“, като студентите,
обучавани в него, могат да продължат обучението си по специалностите, по които
са приети, в други факултети на университета.

Със закриването на факултета всички структурни звена на ЛТУ ще отговарят на
изискванията на закона, ще се подобри финансовото състояние на университета и
факултетите при запазване на академичния състав и обучението в акредитираните
професионални направления. Ззакриването на факултета влиза в сила от 1 юли
2023 г.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А



Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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